

北醫附醫榮獲經濟部「103年節約能源績優獎」

經濟部能源局委託工研院舉辦「103年節約能源績優獎」選拔活動，為國內推展節約能源評核的最高桂冠。自2014年7月初開始，歷初評、複審、決選三階段4個月的時間，10月17日獲獎名單終於揭曉，北醫附醫為今年唯一獲選的醫療院所。



經濟部為鼓勵節約能源績效卓越的企業及推動能源教育優良的學校，特別於11月26日辦理「103年節約能源表揚大會」，表揚38家節能績優廠商、公民營機構與推動能源教育優良學校。本獎參選單位眾多競爭激烈，能通過初評即表示節約能源工作獲得肯定，故專家評審於8月20日至醫院複審後，即頒發「節能菁英，卓越創新」獎牌，肯定北醫附醫在節約能源上的表現良好。【圖：左為8月複審時獲頒的獎牌，右為經濟部杜紫軍部長（左）親自頒發獎項予北醫附醫代表朱子斌副院長（右）】北醫附醫為世界衛生組織（WHO）健康促進醫院國際網絡（HPH）會員，為成為臺北東區「低碳醫院」的社區指標，自2008年迄今，持續不斷在節能設施上改良、努力不懈地宣導低碳行為。今年陸續獲得 HPH 西班牙大會之「國際低碳醫院團隊合作最佳案例獎」，連續5年獲得《數位時代》雜誌「綠色品牌大調查」醫療服務類第1名及特優，行政院環保署之「第23屆中華民國企業環保獎」，這些榮譽都代表北醫附醫為醫界「低碳醫院」的楷模。

期勉附醫同仁，日後不但在工作上要低碳，回到家時亦應去影響你的家人、鄰里改變，讓大家一同做低碳，使後代子孫能繼續享用資源，才能真正達到「環境永續」的未來。【下圖：北醫附醫同仁代表於表揚大會上合影】



（文/北醫附醫）